
                                                                                       
АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

РІШЕННЯ 
 
П’ятдесят п’ята сесія                                                                  Восьмого скликання 

 
29.01.2025                                                                                                    №21 
 
Про затвердження звіту про виконання Програми розвитку та підтримки 

галузі охорони здоров’я Андрушівської міської територіальної громади на 

2022-2024 роки  
 

Відповідно до ст.ст.25, 26, 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», враховуючи рішення виконавчого комітету 

Андрушівської міської ради від 24.01.2025 №27, рекомендації постійної комісії з 

питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, міська рада 
 
ВИРІШУЄ: 

1. Затвердити звіт про виконання Програми розвитку та підтримки галузі 

охорони здоров’я Андрушівської міської територіальної громади на 2022-2024 
роки, що додається. 
 
Міський голова                                                                        Галина БІЛЕЦЬКА 
  



Додаток 
до рішення п’ятдесят п’ятої сесії 

Андрушівської міської ради 
восьмого скликання 
від 29.01.2025 №21 

 
Звіт 

про виконання Програми розвитку та підтримки галузі охорони  
здоров’я Андрушівської міської територіальної громади 

на 2022 – 2024 роки  
 

Рішенням шістнадцятої сесії міської ради восьмого скликання від 

21.12.2021 року №9 затверджена Програма розвитку та підтримки галузі охорони 

здоров’я Андрушівської міської територіальної громади на 2022 — 2024 роки. 

Програма спрямована на збереження і поліпшення стану здоров’я населення 

громади, підвищення якості надання вторинної та первинної медичної допомоги; 

забезпечення дороговартісними життєво необхідними медичними препаратами 

та виробами медичного призначення хворих, що потребують постійного 

лікування, поліпшення епідемічної ситуації; забезпечення стабільної роботи 

КНП «Андрушівська міська лікарня» Андрушівської міської ради та КНП 

«ЦПМСД» Андрушівської міської ради відповідно до їх функціонального 

призначення; забезпечення оплати праці з нарахуваннями, оплати комунальних 

послуг, оплати податків та інших поточних видатків; оновлення матеріально-
технічної бази; забезпечення надійності та безпеки експлуатації будівель 

підприємств; забезпечення створення оптимальних умов для покращення 

ефективності медичного обслуговування населення; покращення  

укомплектованості лікарськими кадрами; підвищення престижу медичного 

працівника; проведення поточного ремонту та здійснення належного утримання 

робочих місць.  
Протягом терміну дії Програми неодноразово вносились зміни, зокрема: 

- у зв’язку з тим, що з 24 лютого 2022 року система охорони здоров'я працює в 

умовах воєнного стану у закладах охорони здоров’я з’явилися нові категорії 

пацієнтів - військовослужбовці, цивільні особи, які постраждали внаслідок 

агресії російської федерації проти України та потребують постійного лікування, 

відновлення, реабілітації; 
- з метою зниження рівня захворюваності на онкологічні захворювання, раннє 

виявлення злоякісних новоутворень виникло питання забезпечення 

профілактики та діагностики онкологічних захворювань шляхом закупівлі 

вакцини та проведення вакцинації дітей 9-14 років проти вірусу папіломи 

людини;  
- проведення скринінгу за напрямом «онкологія» щодо раннього виявлення 

злоякісних новоутворень; 
- виникла потреба у забезпеченні лікарськими засобам дітей віком до 18-ти 

років, хворих на генералізовану ідіопатичну епілепсію та епілептичні синдроми, 

без згадки про фармакорезистентну епілепсію, які потребують постійного 



лікування; у забезпеченні психотропними препаратами хворих з розладами 

психіки з метою покращення якості їх життя.   
Протягом 2024 року, на виконання вищезазначеної програми, з місцевого 

бюджету для потреб КНП «ЦПМСД» Андрушівської міської ради виділено 

2056,0 тис. грн. Використано у 2024 році - 1914,1 тис. грн., в т.ч. 849,5 тис. грн. - 
на оплату комунальних послуг та енергоносіїв, придбання медикаментів та 

виробів медичного призначення - 150 тис. грн., придбання  предметів та 

матеріалів - 150 тис. грн., що дало змогу забезпечити стале функціонування 

підприємства та його структурних підрозділів, надання якісної медичної 

допомоги, профілактики інфекційних та неінфекційних захворювань жителям 

громади. 
320,1 тис. грн. використано на забезпечення лікарськими препаратами 

дітей віком до 18 років, хворих на рідкісні (орфанні) захворювання та хворих на 

генералізовану ідіопатичну епілепсію та епілептичні синдроми, без згадки про 

фармакорезистентну епілепсію, які потребують постійного лікування, що дало 

змогу зменшити фінансове навантаження на бюджети 14 сімей та забезпечити 15 

дітей постійним лікуванням. 
З метою профілактики онкологічних захворювань закуплено 156 упаковок 

вакцини «Церварикс» на суму 242,9 тис. грн, що дало можливість 78 дітям  9-14 
років отримати щеплення проти вірусу папіломи людини. 201,7 тис. грн 

використано для забезпечення хворих на онкологічні захворювання 

наркотичними засобами та виробами медичного призначення. 
На виконання заходів даної Програми у 2024 році для потреб КНП 

«Андрушівська міська лікарня» Андрушівської міської ради з місцевого 

бюджету профінансовано 6502,1 тис. грн, з них: 
-  на проведення поточних видатків (забезпечення своєчасної оплати за 

комунальні послуги (енергоносії) - 4147,4 тис. грн;  
- забезпечення стабільного функціонування закладу охорони здоров’я - 1262,4 
тис. грн (заробітна плата та нарахування – 500,00 тис. грн, предмети, матеріали, 

обладнання та інвентар – 762,4 тис. грн);  
- проведення капітальних видатків –  придбання медичного обладнання 500,00 

тис.грн;  
- виготовлення проектно-кошторисної документації по об’єкту «Капітальний 

ремонт протирадіаційного укриття КНП «Андрушівська МЛ» АМР – 592,6 тис. 

грн. 
 
 
Начальник відділу соціального захисту 
та охорони здоров’я                                                                 Наталія СКРИЦЬКА 


